
ΠΑΡΟΡΑΜΑΣΑ  - ΡΑΔΙΟΥΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΠΤΡΗΝΙΚΕ΢ ΜΕΘΟΔΟΙ 

ΑΝΑΛΤ΢Η΢ 

 

Κεφάλαιο 1.  

1. Σελ. 55:  Οι ζωζηέρ λεδάνηερ ηων ζσεμάηων είναι: 

Σσήμα 1.16. Φςζική ζειπά διάζπαζερ ηος Οςπανίος. 

Σσήμα 1.17. Φςζική ζειπά διάζπαζερ ηος Θοπίος. 

 

2. Σελ. 56: Σειπά 3 από ηεν απσή: 

Το ζωζηό είναι: 

 Σελ. 68: ζειπά  12 από ηο ηέλορ : ηο ζωζηό είναι … βπίζκεηαι ζηα δεξιά ηος 

μεηπικού.  
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Κεφάλαιο 2. 

Σελ. 68:  Σειπά 7 από ηεν απσή: 

Η ζωζηή είναι:  είναι καηά μία μονάδα μεγαλύηεπε από εκείνε ηος Μ είναι 

 

Κεφάλαιο 3.  
Σειπά 4 από ηεν απσή: 

Η ζωζηή ζσέζε είναι: 

  

           Q = 76,030 – (67,388 + 2,424) = 6,22 MeV      

               

Σειπά 13 από ηεν απσή: ηο ζωζηό είναι :…..με 1640/209 MeV/νοςκλεόνιο  

 

Κεφάλαιο  4.   

Σελ. 125:  

Εξ. 4.4  Η ζωζηή είναι:   

 

     Vx = (mx + my) vz /mx 

 

Εξ. 4.7. Η ζωζηή είναι: 

             

Σελ. 126:   Εξ. 4.11  Η ζωζηή είναι ε: 

 

 

Σελ. 131. 

 

Σειπά 7 από ηο ηέλορ: 

Η ζωζηή ζσέζε είναι: 

 Νζηόσος = [1,00  10
-6

 g Co/(58,9 g  
59

Co/mol)] 

 

Σελ. 133 
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Σειπά  10 από ηεν απσή: 

Η ζωζηή ζσέζε είναι:  n΄ = (8,64 g/cm
3
)[(6,02 x 10

23
 άηομα/mol)/(112,4 g/mol)] 

                                          = 4,63 x 10
22

 άηομα/cm
3
 

 

 

Σελ. 137  Σειπά 5 από ηεν απσή: 

Η ζωζηή ππόηαζε είναι: 

Αναμένεηαι, επομένωρ, οι ενεπγέρ διαηομέρ ηων ανηιδπάζεων με θοπηιζμένα 

ζωμαηίδια να αςξάνοςν απσικά με αύξεζε ηερ ενέπγειαρ, ανηί να μειώνονηαι, όπωρ 

ζςμβαίνει ζηεν πεπίπηωζε ηων ζςναπηήζεων διεγέπζεωρ ηων ανηιδπάζεων με 

νεηπόνια. 

 

Κεφάλαιο 5 

 

Σελ. 157 Σειπά 13 από ηο ηέλορ : Το ζωζηό είναι 
144

Nd 

 

 


